

# PROTOKOLL FRA UNGDOMSRÅDSMØTE 03.12.2012

## Tilstede:

Anders Melhus (leder)  
Hamzah Sajid  
Moizza Hussain  
Aksel Kolstad  
Håkon Oppedal  
Helene Wiese

Fra administrasjonen:

Jeannette Wold ( sekretær )  
Per Melsom, politisk oppnevnt representant

## Forfall:

Teodor Bruu (nestleder)

## SAKER:

**74/12 GODKJENNING AV INNKALLING, DAGSORDEN OG PROTOKOLL**  
Godkjent uten merknader

**75/12 UNGDOMSRÅDSMIDLER TILDELING**  
Innen fristen 10. oktober var det kommet 3 søknader:

Dok. nr	Søker	Tiltak	Søknadssum	Forslag
1	Bara Abdelhadi/Hovseter fritidsklubb	Ommbygging av lydstudio	34.500	
2	Andreas Nygaard	Opprustning av Sætra scene	43.500	
3	Helga Koinegg	Opplader hodetelefoner	24.000	
SUM			102 000	

Etter tilbakemeldinger fra søkere med utfyllende opplysninger om søknadene kom rådet frem til følgende vedtak:.

De tre søknadene stiller like sterkt, og ungdomsrådet ønsker at alle skal få noe til sine tiltak:

Dok. nr	Søker	Tiltak	Søknadssum	Forslag
1	Bara Abdelhadi/Hovseter fritidsklubb	Ommbygging av lydstudio	34.500	13.000

2	Andreas Nygaard	Opprustning av Sætra scene	43.500	35.000
3	Helga Koinegg	Opplader hodetelefoner	24.000	24.000
SUM			102 000	72.000

1. Det gis midler til lyddemper, gulv, lister og skum
2. Det gis midler til 2 høytalere og 2 monitorer
3. Det gis midler til det antall hodetelefoner m/tilbehør man får for tildelt sum

#### **76/12 BYDELSDIREKTØRENS BUDSJETTFORSLAG 2013**

Det ble informert om budsjettforslaget, særlig på området forebygging barn og unge, samt hvor budsjettet finnes i sin helhet.

#### **77/12 BU SAKER OG PROTOKOLL**

BU-kartet gjennomgått.

#### **78/12 INVITASJON TIL UNGDOMMENS STORTING**

Det var kommet invitasjon til Ungdommens storting 4. og 5. mars. Utvelgelsen av representanter (maks én fra hvert fylke) gjøres på bakgrunn av innsendte forslag til tema. Frist for innsending 7. desember. De som ønsker å melde seg på gjør dette på egenhånd.

#### **79/12 AKERSPOSTEN**

Teodor hadde forfall, så ingen forslag til spalte i Akersposten

#### **80/12 INFORMASJON TIL/FRA SUR**

Foreløpig ikke referat fra SUR-møtet 3.12. SUR jobber ellers mest med UBM.

#### **81/12 ORIENTERINGSSAKER**

Forslag til møteplan for 2013 utdelt  
Invitasjon til curlingdag for ungdomsråd 20.01. Aksel tar ansvar for å melde på lag

#### **82/12 PLANSAKER**

Ingen nye plansaker.

#### **83/12 EVENTUELT**

Ingen saker under eventuelt

Møtet ble avsluttet 19.15

Anders Melhus  
leder

Jeannette Wold  
sekretær